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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ МЕНЕДЖЕРА  
Ефективна діяльність менеджера неможлива без якісного інформаційного 

забезпечення, яке включає збирання, обробку, аналіз і використання даних для 

прийняття управлінських рішень. Інформація є ключовим ресурсом у сучасному бізнес-

середовищі, а її правильна організація допомагає підвищити продуктивність, 

оптимізувати бізнес-процеси та забезпечити конкурентоспроможність підприємства. 

Використання сучасних інформаційних систем і технологій дозволяє менеджерам 

оперативно реагувати на зміни, аналізувати ринок і ефективно управляти ресурсами. 

Інформаційні технології (ІТ) відіграють ключову роль у сучасному 

управлінні промисловими підприємствами. Вони забезпечують ефективне 

планування, контроль, аналіз та оптимізацію виробничих процесів, що 

підвищує конкурентоспроможність підприємства [1, 7]. 

До основних напрямків застосування ІТ в промисловому виробництві в 

першу чергу слід віднести автоматизацію бізнес-процесів, зокрема, 

використання ERP-систем (SAP, Oracle, 1C), що  дозволяє централізовано 

керувати ресурсами, фінансами, виробництвом і персоналом [2, 6, 10]. 

Системи управління виробництвом (MES) представляють собою важливий 

напрямок інформатизації виробничих процесів на любому підприємстві. MES-

системи допомагають у моніторингу виробничих операцій у режимі реального 

часу, що забезпечує гнучкість і швидке реагування на зміни [4, 7]. 

В останній час велика увага приділяється аналітиці та великим даних (Big 

Data). Використання інструментів аналітики (Power BI, Tableau) дозволяє 

менеджерам приймати обґрунтовані рішення на основі обробки великих обсягів 

даних. Використання хмарних сервісів (AWS, Google Cloud, Azure) забезпечує 

доступ до даних з будь-якої точки світу, підвищуючи мобільність і 

продуктивність управлінців [3, 5, 9]. Технології інтернету речей допомагають в 

автоматизації обліку, діагностиці обладнання та прогнозуванні несправностей. 

Інформаційні технології (ІТ) відіграють ключову роль у підвищенні 

ефективності управління на всіх рівнях – від малого бізнесу до великих 

корпорацій та державного сектора. Вони забезпечують автоматизацію процесів, 

покращують комунікацію, сприяють швидкому прийняттю рішень та 

підвищують прозорість управлінських дій. ІТ-системи дозволяють 

автоматизувати рутинні завдання, такі як бухгалтерський облік, управління 

персоналом, документообіг та логістику. Це зменшує кількість помилок і 

прискорює виконання операцій. Сучасні інформаційні системи (ERP, CRM, 

корпоративні месенджери) забезпечують швидкий обмін інформацією між 

співробітниками, підрозділами та партнерами [6]. Це сприяє оперативному 

управлінню та більш ефективному розподілу ресурсів. ІТ дозволяють 

керівникам використовувати аналітичні інструменти, штучний інтелект та 
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великі дані для прийняття обґрунтованих рішень. Це зменшує вплив людського 

фактору та підвищує точність прогнозів. Сучасні інформаційні технології 

забезпечують ефективний моніторинг діяльності організацій, що підвищує 

відповідальність співробітників і зменшує ризики шахрайства.  

Застосування інформаційних технологій у діяльності менеджера 

промислового підприємства є необхідністю для досягнення ефективності, 

конкурентоспроможності та стабільного розвитку. Використання сучасних ІТ-

рішень дозволяє оптимізувати бізнес-процеси, покращити контроль та 

аналітику, що позитивно впливає на загальну продуктивність підприємства. 

Інформаційне забезпечення є основою успішного менеджменту, оскільки воно сприяє 

прийняттю обґрунтованих рішень, підвищенню ефективності роботи та досягненню 

стратегічних цілей компанії. Використання цифрових технологій, автоматизованих 

систем управління та аналітичних інструментів дає змогу менеджерам швидко 

адаптуватися до змін і вдосконалювати бізнес-процеси. Для підвищення ефективності 

управління важливо забезпечити актуальність, достовірність і доступність інформації в 

компанії. 
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